
To nejlepší z Madeiry + SILVESTR (letecky z Prahy)

30.12.  - 6.1. 2025 39 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31246/

 
Průvodkyně: Kateřina Kozáková

 
 

Specialista: Veronika Bendová, +420 608 859 987, bendova@radynacestu.cz
 
 

Slavnostní atmosféra, radostné chvíle, silvestrovská pohoda… Míříme na ostrov věčného jara. Projdete se vavřínovými
lesy, ochutnáte madeirské víno a tradiční espetadu. Navštívíte Údolí jeptišek a zahradu orchidejí. Přivítáte Nový rok
ohňostroji nad Funchalem. Posedíte v kavárničkách s výhledem na Atlantik. Silvestrovské zážitky na čarokrásné
Madeiře – dopřejte si je!

 
 

Na co se můžete těšit

dechberoucí výhled v Údolí jeptišek
nejstarší vavříny v pohádkovém lese Fanal
exotická zahrada orchidejí ve Funchalu
nádherný novoroční ohňostroj
ochutnávka tradiční Ponchi

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Funchal – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo
7x ubytování se snídaní
transfer letiště – hotel – letiště
transfer na všechny výlety uvedené v programu
českého průvodce během všech výletů na Madeiře
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vstupné na místě
cestovní pojištění
přesuny taxi a MHD
příplatek za jednolůžkový pokoj: 9 000,00 Kč

 
 

Jak je to s jídlem?

Během výletů se zastavuje na oběd v restauracích vytipovaných průvodcem a okoštujete tak tradiční madeirskou kuchyni
Na večeři doporučí průvodce speciality v okolních restauracích.

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
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50 Kč / den / osoba
 

Kooperativa B Evropa
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.
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Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pondělí 30. prosince: Odlet z Prahy do Funchalu, hlavního města Madeiry, poté přesun na hotel a následné ubytování.

 
 

Úterý 31. prosince: Vyrazíme za poznáním západní části ostrova. Užijeme si výhledy z Paul da Serra, projedeme se
mezi vavříny lesa Fanal. Otužilci se mohou vykoupat v Seixalu. Společně navštívíme i vyhlášený poncha bar.

Dnes se seznámíme se západní částí Madeiry, kde se nad modrým Atlantikem tyčí ty nejvyšší útesy celého ostrova. Nejprve
zamíříme na náhorní plošinu Paul da Serra. Touto plání, v níž budeme často projíždět hustými mraky a vzápětí nad námi zase
vykoukne azurově modré nebe, budeme směřovat až do pohádkového lesa Fanal. Zde se projdeme mezi nejstaršími vavříny na
ostrově.

Krásnými horskými scenériemi sjedeme do malebného Porto Moniz, kde bude dostatek času na oběd (hlubinná ryba espada je
ostrovní specialitou) a procházku podél divokého severního pobřeží.

Cestou zpět se zastavíme v městečku Seixal u pláže s černým sopečným pískem. Otužilci si mohou užít novoroční koupání. 

Poslední zastávkou bude proslulá Taverna da poncha.
 
 

Středa 1. ledna: Výlet za panoramaty do Údolí jeptišek, oběd v tradiční restauraci, návštěva rybářského městečka
Camara de Lobos. Večer se můžete těšit na velkolepé silvestrovské oslavy.

Dopoledne vyrazíme do oblasti Curral das Freiras neboli Údolí jeptišek, které je považováno za jedno z nejkrásnějších míst na
ostrově. Budeme obdivovat okolní horské scenérie a ochutnáme likéry nejen z kaštanů, které se zde po staletí pěstují.

Poté nás čeká oběd v tradiční restauraci, kde dělají pouze masové špízy – národní jídlo Espetada.

Cestou zpět do Funchalu zavítáme do rybářské vesnice Camara de Lobos, která je proslulá výrobou lodí a výrobou tradičního
nápoje zvaného Poncha. Odtud možnost pěší procházky do Funchalu (cca 1,5 hodiny podél pobřeží).

Večer budete mít dostatek času vydat se do centra Funchalu, kde bude v ulicích probíhat silvestrovské veselí, které o půlnoci
vyvrcholí nádherným ohňostrojem (ten byl mimochodem v roce 2007 zapsán v Guinnessově knize rekordů jako největší
ohňostroj na světě).

 
 

Čtvrtek 2. ledna: Vychutnáme si začátek nového roku v pomalém tempu. Individuálně je možné vypravit se do centra
města nebo vyplout na oceán za kytovci.

Po silvestrovských oslavách bude prostor na odpočinek u hotelového bazénu či procházku po funchalské promenádě.

Zájemci mohou ještě absolvovat tříhodinový fakultativní výlet motorovými čluny na otevřené moře, kdy vám garantují, že
uvidíte delfíny nebo velryby. Na pobřeží má pořádající společnost bývalé lovce velryb, kteří skenují pobřeží speciálními
dalekohledy a navádějí tak čluny přímo ke kytovcům.

 
 

Pátek 3. ledna: Dnes prozkoumáme madeirskou metropoli Funchal s její úžasnou zahradou orchidejí. Ochutnáme
exotické ovoce na tržnici i madeirské víno v místním vinařství.

Po snídani vyrazíme objevovat zajímavosti Funchalu. Taxíkem nejprve vyjedeme na vyhlídku Boa Vista, kde se nachází
netradiční zahrada orchidejí obrostlá mnoha exotickými květinami. Odtud už se hlavním městem budeme toulat pěšky.

Na tržnici ochutnáme a možná i nakoupíme několik druhů exotického ovoce, ve vinařství Oliveiras zase okoštujeme skvělé
madeirské víno. 

Navštívíme katedrálu Sé a radniční náměstí s kostelem Sv. Jana Evangelisty. Vydáme se také do některého z městských parků,
které jsou v rušném Funchalu příjemnou oázou klidu.
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Sobota 4. ledna: Dnes nás čekají jedinečné výhledy a přírodní krásy na východě ostrova. Budeme obdivovat nejvyšší
horské hřebeny, projdeme se k vyhlídce Balcones a užijeme si panoramata mysu Garajau.

Nejprve vyjedeme na třetí nejvyšší horu Madeiry, Pico do Areeiro – 1818 metrů, odkud se otevírá úchvatný pohled na nejvyšší
horu, okolní masívy a údolí. Lesní krajinou sjedeme do Ribeiro Frio, kde jsou sádky pstruhů a možnost 45minutové procházky
přes starý vavřínový les na krásnou vyhlídku Balcones.

Později nás bude čekat návštěva malebné vesnice Porto da Cruz rozkládající se na úpatí strmých svahů, která je známá
výrobou pálenky z cukrové třtiny. Pálenku samozřejmě i ochutnáme. Dále nás čeká procházka podél pobřeží, které bývá v zimních
měsících rozbouřené a nespoutané.

Poslední panoramata nás čekají na mysu Garajau, kde se na útesech nad krásnou pláží tyčí socha Ježíše ne nepodobná té o
něco slavnější v Riu.

 
 

Neděle 5. ledna: Připraveni na adrenalin? Dáme si pobřežní trek do Porto da Cruz. Čeká nás chůze podél levády,
vysoké útesy, výhledy na oceán a na závěr lahodný oběd.

Vysoké útesy Madeiry nenabízí mnoho pobřežních stezek, ale jedna, lehce adrenalinová, se zde přece jen najde.

Ve stráních nad městečkem Machico se napojíme na canicalskou levádu a zanedlouho začneme zlehka stoupat do sedla Boca
do Risco. Odtud již vede udržovaná pěšina po skalních útesech směrem k Porto da Cruz. Některá místa zde jsou exponovaná, ale
zvládají je i lidé trpící závratí.

ČAS: 4 hodiny / DÉLKA: 11 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: 150 metrů při výstupu, zanedbatelné při sestupu

Tuto fantastickou túru zakončíme společným oběděm ve vyhlášené restauraci.
 
 

Pondělí 6. ledna: Individuální volno, dle letového řádu odjezd na letiště a odlet zpět do Prahy.
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